
A Gátrobbantástól az S.O.S-ig - A Sárvári Koncertfúvós Zenekar újévi koncertje

Képgaléria megtekintése2010.01.04. - 00:10 | Makrai Tamás

2010 első szombatján, január 2-án tartotta a Sárvári Koncertfúvós

Zenekar hagyományos újévi koncertjét, a Tinódi Gimnázium

sportcsarnokában. A 35 éves tradíciónak örvendő hangversenyen

felcsendülő művek egy zenei időutazásra kalauzolták a

hallgatóságot, melynek végén a zenekarral együtt ünnepelhették az

újesztendőt.
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A 2010-es újévi hangversenyre a hagyományokhoz méltóan egy teljesen megújult műsorral készült a

Szélesi Attila vezényelte Sárvári Koncertfúvós Zenekar. Mint minden év elején, az idei előadásnak is az

volt a célja, hogy a zene kíséretében - mintegy elfeledve a tavalyi év megpróbáltatásait, kudarcait - a zene

hullámhosszán szárnyalva ismét belekezdjünk egy új évbe.

A Tinódi Gimnázium Sportcsarnoka csordultig megtelt a zenekedvelő közönséggel, melynek sorai közt olyan

szakmai kiválóságokat köszönthettünk, mint Dohos Lászlót, a Magyar Fúvószene és Mazsorett Szövetség

zenekari elnökét, a Magyar Honvédség nyugalmazott karmesterét és Liszt-díjas karnagyot, illetve

Neumayer Károlyt, a Pécsi Egyetem Művészeti Karának igazgatóját, a pécsi Vasutas Koncertfúvós

Zenekar Liszt-díjas karnagyát.

A hangverseny nyitódarabja Eric Coates koncertindulója, a Dambusters volt, melyet 1955-ben komponált a

Gátrobbantók című filmhez. 1943 májusában az angol királyi légierő bombázói lerombolták a náci

Németország nagy víztározóit, a film ennek a történetét dolgozza fel. A Gátrobbantók filmzenéje az idők

során a koncertindulók egyik közkedvelt és ismert darabjává vált.

Az újévi koncert Pavel Stanek négy tételből álló Mese-szvitjével, majd a belga ejtőernyősök indulójával

folytatódott. A második világháború megrázó, könyörtelen népirtását feldolgozó Spielberg alkotáshoz, a

Schindler listájához John Williams szerezte a zenét. A 2010-es újévi hangversenyen Hirschberg Anna és

Hirschberg Henrik zongoraművész közreműködésével hallhatta a sárvári közönség John Williams időtálló

alkotását.

A történelmi idővonattal visszafele robogtunk a kronológiai nyomvonalon, és az ókori Illion városáig meg

sem álltunk. Robert Smith zenés darabja a trójai háború utolsó éveit - a béke éveit, a város lángokba

borulását, vagy éppen az utolsó heroikus összecsapást - idézte fel fúvószenekari eszközök segítségével.

Az est első részének befejező műsorszáma egy felvidékről származó, a szlovák népizene jellemvonásait

magán viselő csárdás, Karel Belohoubek Klarinét csárdása volt. A mű Ódor Kristóf szólójával csendült fel

először a sárvári közönség előtt.

A szünet után Vajda András, a sárvári zeneiskola ütőstanára adta elő a négytételes Xylo Classics -ot,

majd az újévi hagyományokhoz híven köszöntötték az ifjú zenekari tagokat. Az üdvözlés és a köszöntők

után ismét felpattantunk a tér-idő-zenevonatra, melynek útirányát Szélesi Attila karnagy a 60-as, 70-es

évek amerikai slágereiben jelölte meg, úgymint az American Beauties, majd a világhírű és örökzöld ABBA
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Nyomtatás

A HÍRHEZ TARTOZÓ KÉPGALÉRIA

TOVÁBBI HÍREK

ZenesaRock - Heti lemezmustra (W.A.S.P, The
69 Eyes, Nevergreen, Winger)

2010. 01. 27. - 09:18 - Kultúra / Zene

„Kobzán a dal magára vall” - Énekmondók
találkozója az MMIK-ban

2010. 01. 23. - 00:48 - Kultúra / Zene

Zenei csemegék a hétre - AZK- Gyökerek, Fine
Cut Bodies, Selecta Áfonya

2010. 01. 20. - 15:51 - Kultúra / Zene

Keringő-est Edvin Marton vezényletével

2010. 01. 02. - 17:45 - Kultúra / Zene

Elmondhatatlanul fantasztikus - Az Ocho Macho
koncertje a moziban

2009. 12. 31. - 14:00 - Kultúra / Zene

KAPCSOLÓDÓ HÍREK

Metszetek, gyökerek, múltidézés –
AZK-Gyökerek

2010. 01. 26. - 01:45 - Kultúra / Zene

A Lunchbox, Aktuális, Nikson koncerthármassal
nyitott évet az AZK

2010. 01. 19. - 00:20 - Kultúra / Zene

Zúgott a Bloosebroavaz meg a sállálléé –
Siskafinuccsi vs. Tkyd lemezbemutató az
A-klubban

2010. 01. 18. - 00:15 - Kultúra / Zene

Kívül tél, belül nyár – Reggae happening az
egyetemi klubban

2010. 01. 10. - 03:30 - Kultúra / Zene

Csergamánia - Blues-Rock előszilveszter a
SIC-ben (frissítve)

2010. 01. 02. - 18:00 - Kultúra / Zene
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